

Afdelingsbestyrelses møde

Referat

Til stede:

Mette
Anders
Oliver
Maria
Amalie
Tanja

Ikke til stede:

Henriette
Stefan
Malthe

Dagsorden

1. Hvad er der sket siden sidst? 2
2. Julefrokost 2
3. Elevator..... **Fejl! Bogmærke er ikke defineret.**
4. Hegn ved fællesplads..... **Fejl! Bogmærke er ikke defineret.**

1. Konstituering af den nye bestyrelse

Oliver vælges enstemmigt som formand af bestyrelsen.

2. Hvad er der sket siden sidst?

Vi har holdt afdelingsmøde, hvor vi fik godkendt årsregnskabet og ændret husorden.

3. Julefrokost

Vi holder julefrokost den 8. december. Vi laver en facebookbegivenhed på et senere tidspunkt og får inviteret alle i afdelingen.

Vi har oprettet begivenhed på facebook.

4. Der er stadig vand ved lejlighederne 1.1, 1.2 og 1.3

Vi vil gerne følge op på problematikken med vand i de berørte lejligheder og vil derfor gerne vide hvad status er på det og hvad Østjysk Bolig vil gøre for, at få det løst.

5. Husorden

Vi har sendt husorden til Lene, hvor vi fik af vide at de står for at udforme den og formidle den til beboerne.

Vi vil dog gerne vide, om den også bliver oversat til engelsk samtidig, da vi efterhånden har mange ikke-dansk-talende beboere.